
Alemania tiene una superficie de 355.544 km².
Francia tiene una superficie de 318.946 km² más. En

cuanto a Bélgica, su superficie es 642.664 km²
inferior a la de Francia. ¿Qué tamaño tiene Bélgica? 

Un cantante muy famoso vendió 579.484 copias este
año. Hace dos años vendió 17.373 menos, y el año
pasado, 6.456 más que hace dos años. ¿Cuántos

discos vendió el año pasado? 

  y Damien juegan juegos de adivinanzas. Cada uno Vale 
piensa en un número en tu cabeza. Debemos sumar 27

766 a 17 89 5 para encontrar el número de Jérémy.
Debemos quitar 8.044 del número de Jérémy para

encontrar el número de Damien. ¿Cuál es el número de
Damián? 

Alemania tiene una superficie de 356.329 km².
Francia tiene una superficie de 318.777 km² más. En

cuanto a Bélgica, su superficie es 642.126 km²
inferior a la de Francia. ¿Qué tamaño tiene Bélgica? 

Un cantante muy famoso vendió 669.247 copias este
año. Hace dos años vendió 18.483 menos, y el año
pasado, 5.496 más que hace dos años. ¿Cuántos

discos vendió el año pasado? 

Jérémy y Damien juegan a las adivinanzas. Todo el
mundo piensa en un número en su cabeza. Tienes que
sumar 27,766 a 17,895 para encontrar el número de

Jérémy. Debemos quitar 8.044 del número de Jérémy
para encontrar el número de Damien. ¿Cuál es el

número de Damián? 

Problemas: grandes números 
Resolver problemas de suma o resta. 


